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Thank you to eveyone who
submitted a survey!
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POPULATION GROWTH
75% of residents feel the Town should either grow "Slightly"
or "Moderately", with 58% wanting to see the Town grow to
1,500-3,000 people over the next 10 years.
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63% of residents believe that planning for the future should
be the priority of the Town, with 37% preferring a focus on
"The Here and Now".

PLANNING THE FUTURE

  COMMUNITY ENGAGEMENT SURVEY RESULTS  

55% indicated that they had access to the
right information when they needed it.

BUILDING & DEVELOPMENT
49% of residents prefer that the Town focuses on
commercial development, with 41% preferring a balance
between residential and commercial.

61% of residents indicated an interest in
using TIPP (Tax Installment Payment Plan) if
it were offered.

The vast majority of Irricana residents prefer
to interact with the Town via email or in-
person, with the telephone being the
preferred second choice.

Debit & EFT are the preferred methods of
payment for Irricana residents. There is modest
interest in paying by credit card, but only 14%
of respondents indicated a willingness to do so
if a 2% surcharge was applied.

See the full results on our website at www.irricana.com
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GROWING OUR COMMUNITY

55%

SATISFACTION OF SERVICES
The Town of Irricana is committed to improving
satisfaction levels with our residents. With
feedback and data from surveys like these, we
can prioritize areas for improvement and also
acknowledge what we are doing well. We will
be conducting additional "service-specific"
surveys to continue our engagement in our
community's needs.
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HOW LONG HAVE OUR RESIDENTS LIVED
IN IRRICANA?
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